

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2023年
5月10日
星期三
癸卯年三月廿一

陕西一级报纸
总第10680期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



第十二届宝鸡市文化旅游节：各项准备工作已基本就绪

本报讯（记者 麻雪）5月9日，记者从市文化和旅游局获悉，第十二届宝鸡市文化旅游节目前已进入冲刺阶段，各项准备工作已基本就绪。

按照市委、市政府安排部署，筹委会各成员单位倒排工期，明确责任分工，细化工作措施，全力做好活动组织、环境保障、安全应急、宣传预热等各项筹备工作。

目前，活动已邀请到纳米比亚、阿尔巴尼亚、毛里求斯、格林纳达、马来西亚、伊朗、格鲁吉亚等国家的驻华使节，

陕西、甘肃、宁夏、青海、新疆、四川、内蒙古、河南、浙江、江苏、山东、北京等12个省区市文旅厅（局）、景区、旅行社、旅行商、OTA代表300余人。届时，中国教育电视台还将走进宝鸡进行录制，目前已确定歌曲演唱、杂技、朗诵以及具有宝鸡地方特色节目等录制节目12个，舞台造型、节目伴舞、录制方案确定等各项准备工作已完成。西北旅游营销大会已确定场地设计方案、展销形式、推介方式、直播方案，完成了会议视觉设计、物料准备等各项准备工作。（下转第二版）

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

距第十二届宝鸡市文化旅游节开幕还有3天

奋进中国式现代化新征程 谱写宝鸡高质量发展新篇章

杨广亭在陇县千阳县调研时强调 营造平安稳定环境 全力保障高质量发展

本报讯（记者 金鑫）5月9日，市委书记杨广亭在陇县、千阳县调研维稳安保和“三个年”活动时强调，要提高政治站位，增强底线思维、极限思维，着力营造平安和谐稳定的社会环境，以“三个年”活动为抓手，推动县域经济实现高质量发展。

杨广亭来到陇关公安检查站，详细了解警力配备、值班备勤等情况。他强调，陇关公安检查站地处进出省要道，是全市社会治安防控体系的重要关卡，要充分发挥“过滤网”“桥头堡”的作用，完善落实各项工作机制，坚持逢疑必检，人车物同查，时刻做好应急处突准备，最大限度防范消除各类安全隐患。

在陇县和氏特殊医学配方羊奶粉生产线、印象陇州城市综合体、奇点能源锂离子储能电池生产线和千阳县红苹果物流园、西新区新型城镇化项目、烽火电声及降噪产品实验生产线等项目现场，杨广亭详细了解项目推进、安全生产、城镇规划建设等情况。他要求，各县区要强化担当、积极作为，聚焦政治安全、公共安全、社会稳定、生产安全、网络安全等领域，紧盯重点群体、重点场所、重点物品、重点

时段，排查化解各类安全隐患。要保持定力，积极作为，挖掘资源禀赋，发挥比较优势，做大做强特色产业。要科学划定“三区三线”，全面提升城镇规划建设管理水平，大力发展工业园区，精心打造旅游景区，巩固保障农业生产区，不断推动县域高质量发展迈上新台阶。

市领导苏少敏、张新科参加调研。

本报讯（记者 魏薇）5月8日，记者从相关会议上了解到，我市正式发布《宝鸡市大气污染防治专项行动方案（2023—2027年）》，将重点解决制约宝鸡空气质量改善的结构性、根源性问题，推进“生态之城、美丽宝鸡”建设。

《方案》提出，要推动能源消费、城市供热、产业发展、交通运输四大结构调整，严控规上工业非电力用煤消费总量，不再新建燃煤集中供热站，新建居民住宅、商业综合体等要使用清洁能源取暖，严禁新增钢铁、焦化、水泥熟料等产能，加快建设能源运输通道和货运枢纽等，推动全市空气质量持续稳定好转。

《方案》明确，要通过“组合拳”打好蓝天保卫战。实施散煤治理、集聚提升、车辆优化、扬尘治理、环保产业培育五大治理工程，到2025年底前，平原地区清洁取暖率力争达到98%以上，全市秸秆综合利用率达到96%左右；推广现代产业园区建管模式，支持园区采用集中供热设施或清洁能源；2025年底前淘汰国三及以下排放标准柴油货车，新能源和国六排放标准货车保有量占比40%左右；执行防治城市扬尘污染技术规范，提高道路机械化清扫率，构建动态管控机制，降低PM10指标；推动实施非化石能源、新型电力系统、智慧能源示范等工程，发展壮大节能环保等产业。

我市坚持系统发力、靶向施策，开展工业企业深度治理、重污染天气应对、夏季臭氧应对、面源综合治理四大行动，争取最大治理成果。

打好蓝天保卫战组合拳 《宝鸡市大气污染防治专项行动方案（2023—2027年）》发布

补短板防风险 坚决守牢安全底线

市领导调研安全稳定及项目建设等工作

本报讯（记者 胡红玲）5月9日，市人大常委会主任景耀平来到凤翔区，调研安全稳定、项目建设、大气污染防治和创文创卫等工作开展情况。

当天，景耀平来到市公安局凤翔分局、区信访大厅、区中医医院，以及大唐宝鸡（第二）发电

有限责任公司煤场封闭改造、稀贵金属资源再生利用等项目现场，详细了解安全稳定、大气污染防治、重点项目建设进度、消防值守制度落实、安全隐患排查整治等情况。

景耀平强调，安全稳定事关发展大局、事关群众福祉。凤翔区

各级各部门要提高政治站位，增强底线思维、极限思维，坚持问题导向，把各项工作抓细抓实，以最大决心、最严措施、最佳状态补短板固底板、防风险除隐患，坚决守牢安全稳定底线。要以“三个年”活动为契机，坚持谋划项目抓招引、签约项目抓落地、开工项目

抓进度，全力做好各项服务保障工作，推动重点项目建设加力提速。要扎实开展大气污染防治专项行动，紧盯重点企业、重点行业、重点领域，持续强化减煤减排，重拳防治扬尘污染，坚决打好蓝天保卫战。要严格对标对表，紧盯细节、精准发力，推进创文创卫工作常态化、长效化、制度化，巩固提升创建成果，不断增强人民群众的获得感幸福感。

加快建设农业强市

我市召开“三农”重点工作现场推进会

本报讯（张家旗 苟利）5月8日至9日，我市召开“三农”重点工作现场推进会。市委副书记段小龙参加会议并讲话。

会议指出，全市各级各部门要坚持农业农村优先发展，切实把抓好“三农”重点工作作为全面推进乡村振兴、加快农业农村现代化的突破点和主攻方向，以更加有力的举措，加快建设农业强市。要推动农业产业高质量发展，加快实施农业产业化项目，抓好粮食和重要农产品稳产保供，推进特色产业延链补链，持续深化农村改革，夯实“三农”工作硬支撑。要突出宜居宜业推进乡村建设，在规划布局、基础设施、提升公共服务水平和乡村治理上持续用力，推动乡村建设从“点”到“面”转变。要着眼和美推进农村人居环境提升，聚焦生活环境抓提升，聚焦长效管护优服务，聚焦群众参与广泛动员，全方位提升乡村人居环境舒适度。要强化保障，合力攻坚，以过硬作风推动工作落实，确保“三农”工作取得实效。

会前，与会人员参加了渭滨区2023年农业农村重点项目集中开工仪式，并前往扶风县、眉县、凤县、太白县、渭滨区、陈仓区和宝鸡高新区等县区进行观摩。在汇报会上，相关部门对今年1-4月农业相关工作情况进行了通报，相关县区进行了交流发言。

市领导苏少敏、李武发、明涛参加会议。



中铁宝桥参建——深中通道伶仃洋大桥合龙

本报讯（记者 裴兴斌）近日，随着最后一段钢箱梁的吊装及顺利连接，中铁宝桥集团有限公司参建的世界最大跨径全离岸海中悬索桥——深中通道伶仃洋大桥顺利合龙（见上图），标志着深中通道桥梁工程全线贯通。

深中通道是广东省境内连接深圳市和中山市的大桥，是国家“十三五”重大工程和《珠三角规划纲要》确定建设的重大交通基础设施项目。该通道全长约24公里，是世界罕见的集海底钢壳沉管隧道、海中超大跨径桥梁、深水人工

岛、水下枢纽互通于一体的超级集群工程。中铁宝桥参建的深中通道G04标段长3753米，钢结构总工程量约9.2万吨，相当于13座埃菲尔铁塔的总重量。其中伶仃洋大桥为项目关键工程之一，主跨1666米，主塔高270米，相当于90层楼高。

为全面推进自动化、信息化在钢箱梁制造中的应用，中铁宝桥不断升级装备、优化工艺，在深中通道项目建设初期，就提出了“标准化、工厂化、智能化、专业化、精细化”建设理念。经过多次

调研，结合现有先进设备，打造了以板材智能下料切割生产线、单元智能焊接生产线、节段智能总拼生产线、钢箱梁智能涂装生产线及车间制造执行智能管控系统为核心的“四线一系统”，将钢箱梁的智能制造水平提升到了新的高度。

据悉，深中通道伶仃洋大桥通车后，将与中铁宝桥参建的南沙大桥（原“虎门二桥”）、黄茅海通道及其他桥梁组成大湾区跨海跨江通道群，成为撑起大湾区发展的“交通脊梁”。

渭滨区 27个农业农村重点项目集中开工 总投资14.75亿元

本报讯（石宝军 郭飞）5月8日，渭滨区2023年农业农村重点项目集中开工仪式在高家镇上川村举行，27个农业农村重点项目集中开工，总投资14.75亿元。

今年以来，渭滨区以“三个年”活动为契机，强化“项目为王”理念，紧紧围绕农业增效、农民增收、乡村和美，精心实施农业农村重点项目。据了解，此次集中开工的农业农村重点项目共27个，包括以高家镇金耳产业园、神农镇林麝产业园为代表的“产业升级类”项目10个，总投资3.46亿元；以高家镇品农上川体验园、石鼓镇桃花源山庄为代表的“农旅融合类”项目6个，总投资6.25亿元；以高家镇、石鼓镇2条旅游专线为代表的“基础提标类”项目11个，总投资5.04亿元。其中，食用菌农业智慧云仓基地建设项目，计划总投资3600万元，一期将建成食用菌智慧云仓21座，预计5月中旬即可完工；晁西路旅游专线项目，计划总投资4000万元，将完成9.6公里全线路路基拓宽及美化工程，预计6月底完工。

这些项目的实施，将推动渭滨特色产业提质增效，改善人居环境，为乡村旅游发展奠定更加坚实的基础。

金马公司 (20年专业收车)
以质论价 快捷销户 免费拖运
高价收购报废车 低价销售回用件
咨询电话：3818601 3818602